

BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT
ALPOLGÁRMESTERE

Készült a Polgármester 2021. április 21-re tervezett határozatának meghozatala céljából
Készítette: Majorné Szabó Etelka a humán iroda vezetője

Tárgy: Javaslat a Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ intézményvezetői megbízására érkezett pályázatok elbírálására

Tisztelt Képviselő Asszony!

Tisztelt Képviselő Úr!

Tisztelt Köznevelési, Kulturális, Sport, Ifjúság- és Gyermekvédelmi bizottsági tag!

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Polgármestere a 74/2021. (01.27.) PM polgármesteri határozatában – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján, a Képviselő-testület hatáskörében eljárva – úgy határozott, hogy: a kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet (a továbbiakban: Rendelet) alapján pályázatot ír ki a Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ (1165 Budapest, Veres Péter út 157.) intézményvezetői munkakörének betöltésére.

A pályázat benyújtási határideje 2021. március 5. volt. A Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ (a továbbiakban: Intézmény) intézményvezetői megbízására 2 pályázat érkezett (1-2. számú mellékletek).

A Rendelet 6. § (1) bekezdése szerint az érvényes pályázatot benyújtó pályázót a pályázati határidő lejártát követő harminc napon belül a munkáltatói jogkör gyakorlója által létrehozott, – a kulturális intézmény alapfeladatait érintően szakértelemmel rendelkező tagokból álló – bizottság hallgatja meg. A polgármester gondoskodott a pályázat elbíráláshoz szükséges Szakmai Előkészítő Bizottságba - kulturális szakértői nyilvántartásban szereplő - kulturális szakértő meghívásáról, továbbá kijelölte a Bizottságba a fenntartó képviselőjeként Ács Anikó alpolgármestert, és Majorné Szabó Etelka irodavezetőt. A közművelődési szakértő Csengei Ágota, a Magyar Népművelők Egyesületének tagja.

Csengei Ágota véleményezte a benyújtott pályázatokat, mely véleményben megállapította, hogy egyik pályázó sem felel meg a kiírási követelményeknek, mindkét pályázat érvénytelen (3. sz. melléklet).

A Rendelet 5. § (8) bekezdése tartalmazza, hogy „Amennyiben a pályázat eredménytelenül zárul, a pályázat megismételt kiírásáról 90 napon belül gondoskodni kell”.

A Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ (1165 Budapest, Veres Péter út 157.) intézményvezetői feladatainak ellátását az Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltak szerint jelenleg az Intézmény vezető-helyettese, Müller Ildikó látja el.

Kérem a tisztelt Képviselő asszonyt és Képviselő urat, és a tisztelt Köznevelési, Kulturális, Sport, Ifjúság- és Gyermekvédelmi bizottsági tag asszonyt/urat, hogy az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot **2021. április 20-án 12 óráig** igény szerint észrevételezni és véleményét a polgarmester@bp16.hu e-mail címre megküldeni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Polgármestere – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján, a Képviselő-testület hatáskörében eljárva – úgy határozott, hogy a beérkezett pályázatok érvénytelenek, nem felelnek meg a pályázati kiírásban foglaltaknak, emiatt a pályázat eredménytelen.


A kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet alapján ismét pályázatot ír ki a Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ (1165 Budapest, Veres Péter út 157.) intézményvezetői munkakörének betöltésére az Előterjesztés 4. számú melléklete szerint. Az intézményvezetői munkakör betöltéséig felkéri az intézményvezető-helyettest a vezetői feladatok ellátására.

A polgármester gondoskodik a pályázat közzétételéről az Önkormányzat és az Intézmény honlapján 2021. július 1-ig. Gondoskodik egy a kulturális szakértői nyilvántartásban szereplő kulturális szakértő a pályázat elbíráláshoz szükséges Szakmai Előkészítő Bizottságba történő meghívásáról, kijelöli továbbá a Bizottságba a fenntartó képviselőjeként Ács Anikó alpolgármestert, és Majorné Szabó Etelka irodavezetőt.


Határidő: a pályázat közzétételére 2021. július 1.
szakértő meghívására 2021. július 12.

Felelős: Kovács Péter polgármester

Budapest, 2021. 04. 07.


Ács Anikó
alpolgármester

Törvényességi szempontból megfelelő:


Dr. Csomor Ervin
jegyző

Mellékletek:

1. számú: Magyarai Sándor István pályázata
2. számú: Müller Ildikó pályázata
3. számú: Szakértői vélemény
4. számú: Pályázati kiírás

Véleményezésre illetékes bizottság:

Köznevelési, Kulturális, Sport, Ifjúság- és Gyermekvédelmi Bizottság

Szakértői vélemény
Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-
testülete által meghirdetett
Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ
intézményvezetői
pályázatáról

Készítette: Csengei Ágota
Közművelődési szakértő
Magyar Népművelők Egyesülete
2021. április 6.

Szakértői vélemény

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot írt ki a Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ intézményvezetői beosztására.

A kozigallas.hu honlapon közzétett pályázati felhívásban a benyújtásra kerülő pályázatok érvényességi feltételeként, a vonatkozó jogszabályokkal egyezően határozta meg az alkalmazás szakmai követelményeit. Így rendelkezett a szükséges végzettségekről és a szakmai gyakorlatról is.

A Magyar Népművelők Egyesülete által delegált szakértőhöz véleményezésre elektronikus úton 2 db pályázat érkezett.

A szakértői véleményezésre megküldött pályázat eredménye:

Pályázó neve:

Magyari Sándor István

Iskolai végzettség:

egyetemi diploma

/Babes-Bolyai Tudományegyetem,

történelem- filozófia szak/

Közművelődési szakmai végzettség:

-

Közművelődési szakmai tapasztalat:

-

- **Magyari Sándor István pályázó** becsatolt pályázati anyaga hiányos, nem csatolta be az egyetemi oklevél másolatát, valamint az intézmény vezetésére vonatkozó szakmai és vezetési fejlesztési terveit sem.

A pályázót a egyetemi végzettsége nem jogosítja fel a közművelődési szakmai munkakör ellátására. A jogszabály lehetővé teszi a szakmai feladat ellátást abban az esetben, ha az egyetemi végzettség mellett a jelöltnek ágazati munkaköri

szakvizsgával egyenértékű felsőfokú közművelődési szakember szakképesítése is van. A pályázó ezt a feltételt sem teljesíti. A pályázati kiírás 5 év szakmai munkakörben eltöltött tapasztalatot vár el, amit a pályázó szintén nem tud bemutatni.

Magyari Sándor István pályázata a fenti okok miatt érvénytelen.

Pályázó neve:	Müller Ildikó
Iskolai végzettség:	főiskolai diploma
Közművelődési szakmai végzettség:	Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskola, művelődésszervező
Közművelődési szakmai tapasztalat:	4 hónap

- **Müller Ildikó pályázó** igazolta a kiírás szerinti szakképesítést /Szombathelyi Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskola, művelődésszervező/.

A becsatolt szakmai önéletrajzi anyagból megállapítható, hogy az előírt közművelődési gyakorlatnak 4 és fél hónap /2020.11.17-től/ számítható. Az önéletrajzban szereplő jogviszonyok nem felelnek meg a törvényben elvárt közművelődési területen szerzett szakmai gyakorlatnak.

A pályázó nem teljesítette az 5 éves szakmai gyakorlatot, a pályázata nem felel meg a kiírási követelményeknek, így az érvénytelen.

2021. április 6.

Csengei Ágota
közművelődési szakértő, MNE

**BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**
pályázatot hirdet

a Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ
(1165 Budapest, Veres Péter út 157.)
intézményvezetői, igazgatói munkakör (vezető állású munkavállaló) betöltésére

A munkaviszony időtartama: határozatlan idejű munkaviszony

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

Az intézményvezetői munkakör időtartama: határozott időre, 5 évre szól

A munkakör betöltésének kezdő napja: 2021. október 1.

A munkakör betöltésének befejező napja: 2026. szeptember 30.

A munkavégzés helye:

Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ
1165 Budapest, Veres Péter út 157.
Tóth Ilonka Emlékház (1162 Budapest, Állás u. 57.)
Cinkotai Tájház (1164 Budapest, Batthyány Ilona u. 16.)

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény szerinti közművelődési intézmény irányítása, ellenőrzése, az alapító okirat szerinti feladatok ellátása, az intézmény szakszerű és törvényes működtetése, a folyamatban lévő programok szakszerű folytatása, új tevékenységek bevezetése, együttműködés a fenntartóval és a társintézményekkel.

A munkakör betöltésének feltételei:

- a) Felsőfokú végzettség és közművelődési szakképzettség, vagy
- ab) nem szakirányú felsőfokú végzettség és felsőfokú szakirányú szakképesítés,
- b) Végzettségének, szakképzettségének vagy szakvizsgájának és egyben az intézmény alaptevékenységének megfelelő feladatkörben legalább öt éves szakmai gyakorlat,
- c) Kiemelkedő szakmai vagy szakirányú tudományos tevékenység végzése,

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- ✗ A pályázó fényképpel ellátott szakmai és személyes önéletrajza,
- ✗ Szakmai helyzetelemzésre épülő részletes szakmai és vezetési program a fejlesztési elképzelésekkel,
- ✗ A végzettséget és szakmai gyakorlatot igazoló dokumentumok másolata,
- ✗ 3 hónapnál nem régebbi eredeti büntetlen előéletet igazoló okirat (erkölcsi bizonyítvány),
- ✗ Nyilatkozat a pályázati anyag kezeléséről az adatvédelmi törvény figyelembe vételével,
- ✗ Nyilatkozat a személyes adatok pályázattal kapcsolatos kezeléshez, továbbításához való hozzájárulásáról,
- ✗ Nyilatkozat arról, hogy a pályázat elfogadására vonatkozó előterjesztést a Képviselő-testület zárt ülésen tárgyalja-e,

☞ Nyilatkozat a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség vállalásáról.

A pályázat benyújtásának feltételei:

- a) Cselekvőképesség,
- b) Büntetlen előélet és annak hatósági bizonyítvánnyal történő igazolása, hogy nem áll a tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt, és
- c) Megfelelés a miniszter rendeletében előírt képesítési és egyéb feltételeknek.

A pályázat benyújtásának határideje: 2021. július 31.

A pályázat elbírálásának határideje: 2021. szeptember 15.

Javadalmazásra, illetve a megállapítás módjára vonatkozó információk:

A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény, a 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet vonatkozó rendelkezései, valamint az illetménykiegészítést illetően a munkáltatói jogkör gyakorlójának döntése alapján kerül megállapításra.

Egyéb juttatás az intézmény éves költségvetésében meghatározott keretek között biztosított (Cafetéria, közlekedési költségtérítés).

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatot írásban, a Budapest XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal Humán Irodájához kell eljuttatni - zárt borítékban.

A borítékra kérjük ráírni: Pályázat a Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ intézményvezetői, igazgatói munkakörének betöltésére.

Cím: 1163 Budapest, Havashalom u. 43.

További információt nyújt:

Majorné Szabó Etelka a humán iroda vezetője (mail: szabo.etelka@bp16.hu, tel.: +361 4011 528).